



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 107.
MELLÉKLET: -db**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. április 27-i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Ács Rezső polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Radványi Petra jogi és bizottsági referens*

ELŐADÓ: *Ács Rezső polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+7 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 33. § (5) bekezdésében foglalt kötelezettségemnek eleget téve a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról az alábbi beszámolót terjesztem be:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 313/2016. (XII.15.) határozata a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési keretmegállapodást a határozat melléklete szerint elfogadja.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési keretmegállapodás aláírására.
3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési keretmegállapodás alapján a költségek viselésének, megosztásának és átadásának módjára vonatkozó megállapodást aláírja.
4. A Közgyűlés felkéri az Egészségügyi Gondnokság, a Városi Bölcsőde, valamint a Humánszolgáltató Központ vezetőjét, hogy az együttműködési keretmegállapodás mellékletében meghatározott szakképzések tekintetében biztosítsanak gyakorlati helyet a Szakképző Iskola tanulói számára.
5. A Közgyűlés felhatalmazza az Egészségügyi Gondnokság, a Városi Bölcsőde, valamint a Humánszolgáltató Központ vezetőjét arra, hogy a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési megállapodást aláírják.
6. A Közgyűlés az Egészségügyi Gondnokság és a Tolna Megyei Balassa János Kórház között kötendő együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét az együttműködési megállapodás aláírására.

Az együttműködési keretmegállapodás aláírásra került, a költségek viselésének, megosztásának és átadásának módjára vonatkozó megállapodás egyeztetése a Szekszárdi Szakképzési Centrummal folyamatban van.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 323/2016. (XII.15.) határozata önkormányzati ingatlan értékesítéséről (Szekszárd, 5314 hrsz.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 5314 hrsz-ú, 116 m² alapterületű, kivett vízmosás megnevezésű ingatlan értékesítéséhez Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 299/2016. (IX.13.) számú

határozatában foglalt feltételek szerint. A Közgyűlés megállapítja, hogy az ingatlan már nem szolgálja a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azt a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A telekalakítási eljárás folyamatban van – a Járási Földhivatal kiadta a határozatot, de az még nem jogerős. Amennyiben jogerőssé válik, azt követően tudja megkötni az önkormányzat az adásvételi szerződést.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 324/2016. (XII.15.) határozata önkormányzati ingatlan értékesítéséről (Szekszárd, 10032 hrsz.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 10032 hrsz-ú, kivett vízmosás megnevezésű ingatlan 483 m² nagyságú részének értékesítéséhez Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 358/2016. (X.25.) számú határozatában foglalt feltételek szerint. A Közgyűlés megállapítja, hogy az ingatlanrész már nem szolgálja a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azt a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A telekalakítási eljárás folyamatban van, ezért az értékesítés még nem történt meg.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 325/2016. (XII.15.) határozata önkormányzati ingatlan értékesítéséről (Szekszárd, 0746/2 hrsz.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 0746/2 hrsz-ú, kivett vízmosás megnevezésű ingatlan 758 m² nagyságú részének értékesítéséhez Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 377/2016. (XI.14.) számú határozatában foglalt feltételek szerint. A Közgyűlés megállapítja, hogy az ingatlanrész már nem szolgálja a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azt a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

Az értékesítés még nem történt meg, a telekalakítási eljárást és azt megelőzően a közlekedési hatósági eljárást kell lefolytatni. A szükséges eljárások befejeését követően lehet megkötni az adásvételi szerződést.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 8/2017. (II.2.) határozata a kegyeleti közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. elfogadja a köztemetők folyamatos üzemeltetésének biztosítása érdekében a Panteon Kegyeleti Közszolgáltató Kft-vel megkötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés 2017. július 31-ig történő meghosszabbításáról szóló szerződésmódosítást;
2. felhívja a jegyzőt az 1.) pont szerinti szerződésmódosítás elkészítésére, a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására;
3. felhívja a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal útján vizsgálja meg a temetők jövőbeni üzemeltetésére vonatkozó lehetőségeket.

A szerződésmódosítást a Polgármesteri Hivatal elkészítette, és a felek részéről aláírásra került.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 32/2017. (II.28.) határozata a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladatokkal összefüggő partnerségi egyeztetés szabályaihoz kapcsolódó döntés meghozataláról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. módosítja a 131/2015. (V. 28.) önkormányzati határozattal elfogadott, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a településfejlesztéssel és a településrendezéssel kapcsolatos partnerségi egyeztetési szabályzatot azzal, hogy azt 2017. március 7. napját megelőzően indult ügyekben kell alkalmazni;
2. módosítja a 233/2013. (X. 15.) önkormányzati határozattal elfogadott, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának az ITS partnerségi egyeztetési tervét azzal, hogy azt 2017. március 7. napját megelőzően indult ügyekben kell alkalmazni.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 10/2017. (III.6.) önkormányzati rendelete 2017. március 6-án kihirdetésre került, a dokumentum Szekszárd Város honlapján elérhető.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 42/2017. (II.28.) határozata az Országos Mentőszolgálat támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a szekszárdi Mentőállomás udvarának térbukolatának megújítása céljából – a 2017. évi költségvetés Felhalmozási céltartalék terhére - a beruházás összköltségének 50 %-ával egyező 4.279.797,- Ft összeg, Országos Mentőszolgálat részére támogatásként történő átadását elrendeli,
2. felhívja a Jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal útján intézkedjék a támogatási megállapodás elkészítésére,
3. felhívja a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

A támogatási megállapodás aláírásra került. A támogatási összeg átutalása megtörtént.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 45/2017. (II.28.) határozata a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájának tapasztalatairól

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. elfogadja a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2016. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót;
2. köszönetét fejezi ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett munkájukért.

A határozat az érintettek részére kiküldésre került.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 46/2017. (II.28.) határozata a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló jóváhagyásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A határozatról értesültek az érintettek.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 49/2017. (II.28.) határozata a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. hitelkiváltásával kapcsolatos tulajdonosi döntések meghozataláról

A „kormányzati hozzájárulást a kezességvállaláshoz” a Magyar Államkincstár rendszerében megkértük. Az engedélyezési eljárás még folyamatban van. A hitel felvételével kapcsolatos aláírás csak a kormányzati engedély után történhet.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 52/2017. (III.7.) határozata a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság EFOP-2.2.2 „Intézményi ellátásról a közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztés intézményi férőhely kiváltás” című felhívásra benyújtandó pályázathoz ingatlan biztosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. tulajdonosi hozzájárulását adja, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-2.2.2 „Intézményi ellátásról a közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése – intézményi férőhely kiváltás” című felhívásra benyújtásra kerülő pályázatának eredményessége esetén a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő, Szekszárd, belterület, az ingatlan-nyilvántartásban 5794/15 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, 1065 m² nagyságú, összközművesíthető ingatlanon az intézményi kiváltással létrehozható lakhatási szolgáltatások megvalósítására szolgáló épületet létesítsen, a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseket aktiválja, mint idegen vagyonon eszközölt beruházás, továbbá vállalja, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszak tartama alatt a fejlesztés céljára rendelkezésre áll;
2. felhívja a Polgármestert a pályázat megvalósításával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására és az ingatlannal kapcsolatos döntések meghozatalára és a pályázat benyújtásához és megvalósításához szükséges nyilatkozatok kiadására, valamint megállapodások aláírására.

Az Önkormányzat és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság között az ingatlan használati megállapodás aláírásra került.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 53/2017. (III.7.) határozata az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója részére önkormányzati bérlakás biztosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. Tölgyesi Balázs (sz.:..., an:..., lakcím:...), az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője részére a Szekszárd, Táncsics Mihály u. 7/A. 2/2. szám alatti önkormányzati bérlakást 2017. március 15. napjától 2020. március 14. napjáig biztosítja.
2. az önkormányzati lakás bérleti díját havi 60.000,-Ft összegben állapítja meg, mely tartalmazza a rezsiköltséget is.
3. felhívja a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét a szükséges iratok előkészítésére és a bérleti szerződés megkötésére.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a határozatban foglalt feltételek szerint megkötötte a lakásbérleti szerződést az ügyvezető igazgatóval.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 54/2017. (III.7.) határozata az Alisca Terra Nonprofit Kft. Tiszamente- Óbecse Kommunális Kft-ben lévő üzletrészenek átruházásáról

A határozat az Alisca Terra Nonprofit Kft. részére megküldésre került.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 77/2017. (III.29.) határozata a 2017. évi egyházi közösségi programok és beruházások megvalósításának támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozatban döntött a 2017. évi Hitéleti Alap felosztásáról.

A közgyűlési döntést követően Sefcsik Zoltán, Szekszárdi Evangélikus Egyház lelkesze kérelemmel fordult a Közgyűléshez, mivel a vízvezeték korszerűsítése helyett sürgősebb teendő merült fel. Az épület fasor felőli oldalán látható parókiához tartozó terasz annyira megromlott, hogy presbitériumuk elképzelése szerint ennek felújítása fontosabb lenne, mert az egész épületegyüttes megjelenését csúfítja, szükséges lenne a felrepedezett aljzatbeton javítása, kövezése, a 25 éves falécek kicserélése, új fedőfesték. Kérik, hogy a 200.000 Ft támogatást erre a célra használhassák fel.

Lásd: határozati javaslat 2. pontja

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2017. április 20.

**Ács Rezső
polgármester**

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2017. (...) határozata a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. jóváhagyja a 316/2016. (XII.15.) és a 323-325/2016. (XII.15.) számú, a 8/2017. (II.2.), a 32/2017. (II.28.), a 42/2017. (II.28.) számú, a 45-46/3127. (II.28.), a 49/2017. (II.28.), az 52-54/2017. (III.7.) számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót;
2. a 77/2017. (III.29.) számú közgyűlési határozatában a Szekszárdi Evangélikus Egyház részére nyújtott 200.000,-Ft támogatás felhasználási cél megjelölését a Parókiához tartozó terasz felújítására változtatja.

Határidő: 2017.04.27.

Felelős: Ács Rezső polgármester